



Martfű Város Polgármesterétől
5435 Martfű, Szent István tér 1. Tel: 56/450-222; Fax: 56/450-853
E-mail: titkarsag@ph.martfu.hu

ELŐTERJESZTÉS

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítására

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. november 30-i ülésére

Előkészítette: Szász Éva jegyző

Véleményező: Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság

Döntéshozatal: egyszerű többség

Tárgyalási mód: nyilvános ülés

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2024. január 01. napjától életbe lépő, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény szükségessé teszi, hogy az óvoda, óvoda-bölcsőde köznevelési intézményeknek módosítaniuk kell az Alapító okirataikat 2024. január 01. hatályba léptetési dátummal.

A törvényi változás az alapító okirat „5.1.A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje” és a „5.2.Költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya” pontjainak módosítását teszi szükségessé.

Az önkormányzati óvodák vezetőinek esetében jelenleg az alapvető munkáltatói jogokat (kinevezés, felmentés) a képviselő-testület, az egyéb munkáltatói jogokat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 67. § (1) bekezdés g) pontja értelmében a polgármester gyakorolja. A pedagógusok új életpályájáról szóló 2024. január 1. napjától kimondja, hogy a köznevelési intézmény igazgatója felett az egyéb munkáltatói jogokat a fenntartó gyakorolja. Óvoda esetében a fenntartó az önkormányzat, így a két törvény rendelkezése nem áll szinkronban.

Ugyanakkor életszerűtlen, hogy a fenntartó döntsön minden járulékos munkáltatói kérdésben (pl. szabadság engedélyezés), ezért az alapító okirat 5.1. pontjában az Mötv. ide vonatkozó rendelkezéseit rögzítettük, mely szerint az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja az óvoda vezetője esetében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával az előterjesztés melléklete szerint módosítsa az intézmény alapító okiratát.

Határozati javaslat:

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének
..../2023. (... ..) határozata

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Játékvár Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést, mely alapján az alapító okiratot módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Az alapító okiratban foglalt változást a törzskönyvi nyilvántartásban át kell vezetni.

Felelős: Szász Éva jegyző
Határidő: a jóváhagyást követő 15. napon belül

Erről értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal
2. Valamennyi képviselő helyben.
3. Martfűi Polgármesteri Hivatal helyben

Martfű, 2023. november 20.

Dr. Papp Antal
polgármester